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NAJAVA ZA MEDIJE 
 

Predstavljanje rezultata istraživanja „Ocjena integriteta zdravstvenog sistema u Crnoj Gori“ 

 

Tema: Ministarstvo zdravlja, Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) i Svjetska zdravstvena organizacija (SZO) u 

Crnoj Gori organizuju konferenciju za medije na kojoj će biti predstavljeni rezultati istraživanja „Ocjena integriteta 

zdravstvenog sistema u Crnoj Gori“. Istraživanje je za potrebe Ministarstva, UNDP i SZO sproveo CEED Consulting iz 

Podgorice.  

Na konferenciji za medije govoriće: 

dr Miodrag Radunović, ministar zdravlja u Vladi Crne Gore 

gđa Mina Brajović, šefica Kancelarije SZO u Crnoj Gori  

g. Aleksandar Avanesov, stalni predstavnik UNDP/stalni koordinator sistema UN u Crnoj Gori 

 

Rezultate istraživanja „Ocjena integriteta zdravstvenog sistema u Crnoj Gori“ predstaviće: 

gđa Slavica Nikolić, koordinatorka istraživanja, CEED Consulting 

 

Kad:           Četvrtak, 10. mart 2011. godine, u 15h 

Gdje:          Hotel Podgorica, Podgorica 

*        *        * 

Istraživanje „Ocjena integriteta zdravstvenog sistema u Crnoj Gori“ je imalo za cilj sveobuhvatnu procjenu integriteta zdravstvenog 

sistema. Namjera je bila da se analizira funkcionisanje ukupnog sistema zdravstva, kao i zadovoljstvo građana rezultatima reforme 

primarne zdravstvene zaštite. U sprovođenju ovog istraživanja posebna pažnja bila je posvećena neformalnim plaćanjima za 

zdravstvene usluge, kao jednom od pojavnih oblika korupcije u zdravstvu. Neformalna plaćanja narušavaju jednaku dostupnost 

kvalitetnoj zdravstvenoj zaštiti, što predstavlja jedan od osnovnih postulata organizovanja i funkcionisanja savremenog zdravstvenog 

sistema.  

 

U cilju sticanja detaljnijeg uvida i sagledavanja stavova i mišljenja ispitanika o navedenim oblastima, sprovedeno je kvantitativno 

istraživanje metodom direktnog anketiranja. Ovom metodom obuhvaćene su dvije grupe korisnika zdravstvenog sistema – pacijenti 

bolničke i primarne zdravstvene zaštite tokom 2010. godine, kao i zaposleni u javnim zdravstvenim ustanovama. Kvantitativno 

istraživanje je sprovedeno na uzorku od 3000 bolničkih pacijenata, 1159 pacijenata primarne zdravstvene zaštite i 300 zdravstvenih 

radnika. Ispitanicima koji su obuhvaćeni istraživanjem je garantovana anonimnost, što je svakako doprinijelo dobijanju iskrenijih i 

tačnijih podataka koji su obrađeni u ovom Izvještaju.  

 

Istraživanje je sprovedeno u okviru Programa UNDP za borbu protiv korupcije, čiji je cilj da doprinese efikasnom sprovođenju 

antikorupcijskih inicijativa i da na taj način unaprijedi demokratsko upravljanje u Crnoj Gori. U okviru ovog Programa UNDP je, u 

saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu, do sada sproveo tri istraživanja intergiteta i kapaciteta u oblasti pravosuđa, lokalne 

samouprave i državne uprave. 
*        *        * 

Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite:  

Draženu Ljumoviću, PR služba, Ministarstvo zdravlja; Rimski trg 46;  

Tel: +382 20 482 489; Fax: + 382 20 482 341; E-mail: drazen.ljumovic@gov.me; Web: http://www.mzdravlja.gov.me/ministarstvo;    

Ivani Vujović, asistentkinji za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori; Bul. Sv. Petra Cetinjskog 1A, Podgorica,  

Tel: +382 20 22 55 33; Fax: +382 20 22 55 51; Mob.: +382 69 681 222; E-mail: ivana.vujovic@undp.org, Web: www.undp.org.me  

Darji Radonjić, administrativnoj asistentkinji SZO u Crnoj Gori, Serdara Jola Piletića 8, II/10,  

Tel: +382 20 244-809, lokal 79312; Fax: +382 (0)20 244-408 E-mail: rad@euro.who.int, Web: www.euro.who.int.  
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